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В раздел I Устава добавить  п.1.24 следующего содержания  «В Учреждении в каникулярное время может быть организован оздоровительный лагерь с  дневным пребыванием детей.

Организация деятельности лагеря осуществляется в соответствии с Положением об оздоровительном  лагере с дневным пребыванием детей»
в п. 1.2 Устава первый абзац изложить в следующей редакции: «Полное   наименование: государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области средняя общеобразовательная школа №10 города  Кинеля городского округа Кинель Самарской области»

в п. 2.1 Устава третий абзац изложить в следующей редакции: «Основные общеобразовательные программы начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования, общеобразовательные специальные (коррекционные) VII и VIII вида начального общего образования, общеобразовательные специальные (коррекционные) VII и VIII вида основного общего образования»
п.3.3. Устава  изложить в следующей редакции: «Учреждение осуществляет образовательный процесс в соответствии  с уровнем основных общеобразовательных программ дошкольного образования и трех ступеней общего образования, соответствующих основным этапам развития воспитанников  и обучающихся:

дошкольное образование (нормативный срок освоения – 1,5-5,5 лет);
I ступень – начальное общее образование (нормативный срок освоения – 4 года);

II ступень – основное общее образование (нормативный срок освоения – 5-6 лет);

III ступень – среднее (полное) общее образование (нормативный срок освоения – 2 года).
Общее образование является обязательным.
В Учреждении создаются и постоянно действуют объединения дополнительного образования детей (одновозрастные и разновозрастные) по следующим направленностям: физкультурно-спортивной; художественно-эстетической; эколого-биологической;  туристско-краеведческой;  военно-патриотической; научно-технической.

из п. 3.36 Устава исключить  «Типового положения о дошкольном образовательном учреждении»
п. 3.38 Устава изложить в следующей редакции: «В структурных подразделениях, реализующих общеобразовательные программы дошкольного образования, могут открываться группы общеразвивающей, компенсирующей, комбинированной, оздоровительной  направленности и группы присмотра и оздоровления для воспитанников с тубинтоксикацией. При необходимости могут быть организованы группы по присмотру и уходу за воспитанниками и семейные дошкольные группы.  Количество и соотношение групп  определяется учредителем»
п. 4.3. Устава изложить в следующей редакции: «Порядок комплектования  структурного подразделения Учреждения, реализующего основную общеобразовательную программу дошкольного образования, определяется учредителем в соответствии с законодательством Российской Федерации и регулируется Положением о порядке комплектования воспитанниками государственных образовательных учреждений Самарской области, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования и находящихся в ведении министерства образования и науки Самарской области»
п. 4.8. Устава изложить в следующей редакции: «Учреждение обеспечивает прием всех граждан, достигших необходимого возраста, проживающих на закрепленной за ним территории, и имеющих право на получение образования соответствующего уровня.

Лицам, не проживающим на закрепленной территории, может быть отказано в приеме только по причине отсутствия свободных мест в Учреждении»
п. 4.9. Устава изложить в следующей редакции: «Для зачисления ребенка в Учреждение в целях получения им начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования  родители (законные представители) предъявляют следующие документы:

заявление одного из родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося  в письменной форме;

оригинал и ксерокопию свидетельства о рождении ребенка (паспорта - для лиц старше 14 лет);

документ, удостоверяющий личность одного из родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося;

оригинал и ксерокопию свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства на закрепленной территории 
Дополнительно при поступлении в Учреждение, предоставляются следующие документы:

заключение психолого-медико-педагогической комиссии - при приеме детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов;

разрешение учредителя Учреждения - при приеме в первый класс детей, не достигших на 1 сентября возраста шести лет шести месяцев.

Родители (законные представители) имеют право по своему усмотрению представлять другие документы, в том числе медицинское заключение о состоянии здоровья ребенка»
п. 5.1. Устава изложить в следующей редакции: «Участниками образовательного процесса в Учреждении являются воспитанники, их родители (законные представители), обучающиеся, педагогические работники Учреждения, родители (законные представители) обучающихся»

п. 5.2.1. Устава дополнить абзацем «Привлечение обучающихся, воспитанников, без их согласия и согласия родителей (законных представителей) к труду, не предусмотренному образовательной программой, запрещается»
в п.9.1 Устава добавить  «Положение об оздоровительном лагере с дневным пребыванием детей»
по всему тексту Устава слово «дети» изменить на слово «воспитанники»
