Обучение должно создавать зону затруднений для учащихся и дарить радость ее преодоления
Введение.
Настоящий документ представляет собой первую Программу развития ГБОУ СОШ №10 города Кинеля городского округа Кинель Самарской области на 2011-2016 гг. 
Представляемая программа разрабатывалась на основе Национальной образовательной инициативы «Наша Новая Школа», Концепции долговременного Развития – 2020,  Федеральной целевой программы развития образования  2011-2015, новой программы ПНПО и нового закона об образовании.  
С учётом этого сформулирована тема Программы развития «Школа инноваций или наша Новая Школа: Кинельский вектор».
Программа определяет изменения и преобразования, формулирует цели и задачи, выявляет ресурсные возможности ГБОУ СОШ №10. Она разработана по нескольким стратегическим линиям, продвижение по которым определяет успешность развития школы. В программе представлена концепция развития, технологии изменений, которые основаны на анализе различных факторов, влияющих на образовательное пространство школы.
Специфика данной Программы определяется социокультурными и политико-экономическими условиями современного российского общества (переход на подушевое финансирование, усиление участия общественности в управлении образовательными учреждениями, новая система оплаты труда) и участием в её разработке всех субъектов образовательного процесса школы.
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